Yacme 1
1. Pemnte ypaBuenue: 17 — 12(x + 1) = 9 — 3x.
2. Packpoiite ckobku: (3a + 1)(a — 1).

. Vipocrtute Bepakenune  2x2y - (—3)x3y.
. Pasnoskure MHOTOUIEH HA MHOXKHUTEH —12a% + 18a3.
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4x — 9y = 3,
X+ 3y = 6.

W

. Pemmre cucremy ypaBHEHMI {

6. Haiinute 3Hauenue pynkmuu y = —4,5x —3 npu x = 5.

7. Ha pucynkax u3o0paxensl rpadpuku GyHKIMH BUaa y = kx + b. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE
Mexay rpadukamu GyHKIUH U 3HaKaMu kodddurmentoB k 1 b.
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B Tabnune moa xaxaoi OyKBO# yKaKUTe COOTBETCTBYIOIIUN HOMED.
OtBer: |A|B|B

822-182

512-492°

9. B mpsmoyronsHOM Tpeyronbauke ABC yron A npsimo#t, yroiu B pasen 60°. Haliqure AB,
eciu CB = 24.

8. Brruncnute HauboJiee pallMOHAIBHBIM CIIOCOOOM:

10. lTano £2 = £4 = 90°, £1 = 83°. Haiigure yron 3.




Yacmp 2
1. (2 6anna) Pemute ypaBuenne: (2x + 5)2—-(2x-3)2x+1) = 4.
2. (2 6anna) Beraucaute KOOPAMHATEI TOUKH NEPECEUCHUS MPAMBIX:
4x —2y=7 u Sx+2y=2.

x+2 npu x < -1

3. (2 6asna) Ioctpoiite rpaduk Gpyskunn y = f(x). rne f(x) = {xz "

4. (2 6anna) Pemure 3a1ady, BbIIE/IAsA TPH dTana MaTeMaTHYECKOro MOIEIMPOBAHHS.

Jloaka mubiia 6 9 1o TEYSHHIO PEKH, a 3aTeM 4 4 mpoTHB TeueHus. Haiigure coOCTBEHHYIO
CKOPOCT JIOJIKH, €CJTH H3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEYEHHs! PEKH paBHa 3 KM /4, a BCero JIOKOH
npoiiieHo paccrosiHue 126 xm.

5. (2 6ata) Ipu nepeceveHny JBYX JaHHBIX NPAMBIX CEKYIIEH 00pa3oBaIkCh
OJHOCTOPOHHHME YTJIBI, Pa3HOCTh KOTOpBIX paBHa 108 , a a otHomenue — 4 : 1. Jlokakure, 410
JIaHHBIE TIPSMBbIE MTapaljIeIbHbL.
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